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Σχέδια Χορηγιών ΙδΕΚ – Πρόγραμμα «Κουπόνια Καινοτομίας» 

Νέα Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων 

 
Σας ενημερώνουμε ότι, το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ), έχει ανακοινώσει την νέα 
Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος «Κουπόνια Καινοτομίας».  
 
Μέσα από το εν λόγω Πρόγραμμα, δίνεται η ευκαιρία σε μικρο-μεσαίες επιχειρήσεις που δεν έχουν 
προηγούμενη εμπειρία στους τομείς της έρευνας και της καινοτομίας, να λάβουν ένα «κουπόνι» 
αξίας 5.000 ευρώ, το οποίο μπορούν να εξαργυρώσουν λαμβάνοντας υπηρεσίες/τεχνογνωσία από 
ένα φορέα έντασης γνώσης (ερευνητικό-ακαδημαικό οργανισμό, εργαστήριο, καινοτόμα ή 
ερευνητικά δραστήρια επιχείρηση). Οι υπηρεσίες είναι δυνατόν να αφορούν έρευνα επί σύμβαση, 
πρόσβαση σε υποδομές, δοκιμές, μετρήσεις, αναλύσεις, ανάπτυξη πρωτοτύπου, με στόχο να 
υποστηρίξουν τις επιχειρήσεις να επιλύσουν προκλήσεις ή προβλήματα που αντιμετωπίζουν.   
 
Ο προϋπολογισμός της Πρόσκλησης είναι στις 350.000 Ευρώ. 
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προτάσεων είναι η 14η Σεπτεμβρίου 2022, στις 
13:00. 
 
Για την επιλογή των προτάσεων που θα χρηματοδοτηθούν θα ληφθεί υπόψη σειρά προτεραιότητας 
υποβολής στο ΙδΕΚ. 
 
Να σας αναφέρουμε επίσης ότι, θα πραγματοποιηθεί σχετική ενημερωτική ημερίδα. Περισσότερες 
πληροφορίες για την μέρα και τον τόπο θα ανακοινωθούν αργότερα.  
 
Ο Οδηγός και άλλα σχετικά έντυπα για το Πρόγραμμα «Κουπόνια Καινοτομίας», θα βρείτε στην 
Πύλη Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών IRIS του ΙδΕΚ, στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://iris.research.org.cy/#!/calls.  Ακολούθως επιλέξτε από το Status τις Ανοικτές (Open) 
προσκλήσεις. 
 
Για τυχόν απορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Συνεργατών του ΙδΕΚ στο 
τηλέφωνο: 22205000 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: support@research.org.cy  
 
Παραμένοντας στη διάθεσή σας.  
 

Με εκτίμηση, 

Στάλω Δημοσθένους 
Ανώτερη Λειτουργός ΚΕΒΕ  
Τμήμα Ευρωπαϊκών Θεμάτων και Προγραμμάτων  
Συντονίστρια Enterprise Europe Network Κύπρου  
Τηλ. 22889752, Email: stalo@ccci.org.cy 
https://een.ec.europa.eu/    
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